
Звіт 

про проведення опитування науково-педагогічних працівників 

Дунайського інституту водного транспорту 

Державного університету інфраструктури та технологій 

щодо запобігання та протидії колабораційній діяльності у ДІВТ ДУІТ 

 

 На підставі Положення про опитування (затверджено наказом ДУІТ 

№02.1-04-532/з від 23.09.2019), Плану заходів щодо опитування учасників 

освітнього процесу на період 2024-2026 рр. (затверджено наказом ректора 

ДУІТ №202/04-13 від 20.12.2023 р.), Плану проведення опитувань учасників 

освітнього процесу у ДІВТ ДУІТ на 2024-2025 н.р. у період з 03 по 14 лютого 

2025 року було проведено опитування науково-педагогічних працівників 

Дунайського інституту водного транспорту Державного університету 

інфраструктури та технологій щодо запобігання та протидії колабораційній 

діяльності у ДІВТ ДУІТ шляхом застосування електронних анкет (за 

допомогою Google форм).  

Учасники анкетування – науково-педагогічні працівники ДІВТ ДУІТ. 

Всього було отримано 29 анкет, що відображають їх думку щодо 

колабораціонізму як явища, яке підриває національну безпеку України та 

становить безпосередню загрозу державному суверенітету, територіальній 

цілісності, конституційному ладу та іншим національним інтересам України. 

Результати опитування були відображені у відсотковому значенні відповідно 

до кількості отриманих анкет. 

На запитання «Чи відомо Вам, що колабораційна діяльність – це 

публічне заперечення громадянином України здійснення збройної агресії 

проти України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини 

території України або публічні заклики громадянином України до підтримки 

рішень та/або дій держави-агресора, збройних формувань та/або окупаційної 

адміністрації держави-агресора, до співпраці з державою-агресором, 

збройними формуваннями та/або окупаційною адміністрацією держави-

агресора, до невизнання поширення державного суверенітету України на 

тимчасово окуповані території України?» 100% респондентів обрали 

відповідь «так». 

 

http://www.tsatu.edu.ua/nmc/wp-content/uploads/sites/52/polozhennja-pro-opytuvannja-v-tdatu-2019-262-od_merge.pdf


На запитання «Чи згодні Ви з тим, що колабораціонізм як явище 

підриває національну безпеку України та становить безпосередню загрозу 

державному суверенітету, територіальній цілісності, конституційного ладу та 

іншим національним інтересам України, тому повинен нести за собою 

відповідальність, встановлену законом?» 100% респондентів обрали відповідь 

«так». 

 
На запитання «Чи відомо Вам, що Кримінальний кодекс України було 

доповнено новою ст. 111-1 «Колабораційна діяльність», якою передбачено 

кримінальну відповідальність за співпрацю з державою-агресором, її 

окупаційною адміністрацією та/або її збройними чи воєнізованими 

формуваннями у військовій, політичній, інформаційній, адміністративній, 

господарській та трудовій сферах?» 100% респондентів обрали відповідь 

«так». 

 
На запитання «Ви підтримуєте чи не підтримуєте спеціальну військову 

операцію російських військ на території України?» 100% респондентів обрали 

відповідь «однозначно не підтримую». 



 
На запитання «Чи ставали Ви учасником (свідком) подій, у тому числі 

під час особистого спілкування з колегами, які б дозволили сказати, що у ДІВТ 

ДУІТ, поряд з вами працюють особи, які є прихильниками російської 

федерації чи мають проросійські погляди?» 100% респондентів обрали 

відповідь «ні». 

 
На запитання «Чи Ви виїжджали до РФ, РБ, АРК, Л/ДНР з 2014 року?» 

100% респондентів обрали відповідь «ні». 

 
На запитання «Чи документувалися Ви паспортами чи іншими 

документами вищеперерахованих країн та псевдоутворень?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні». 



 
На запитання «Чи володієте Ви безпосередньо чи опосередковано 

майном, зареєстрованим у вищевказаних країнах та утвореннях?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні». 

 
На запитання «Чи відомі Вам здобувачі вищої освіти ДІВТ ДУІТ, які є 

прихильниками російської федерації чи мають проросійські погляди, 

сприяють окупантам чи можуть сприяти їм за певних обставин?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні».  

 
На запитання «Чи є серед Ваших колег особи, у соціальних мережах яких 

наявні публікації, які відкрито підтримують російську федерацію, 

проросійські коментарі та водночас критичні до України, у тому числі 

заперечення збройної агресії російської федерації?» 100% респондентів 

обрали відповідь «ні». 



 
 Проведене опитування науково-педагогічних працівників ДІВТ ДУІТ 

щодо обізнаності про кримінальну відповідальність за колабораційну 

діяльність, запроваджену Законом України від 15.03.2022 року у відповідь на 

повномасштабне вторгнення рф, показало одностайність позиції колективу в 

питаннях національної безпеки та протидії колабораціонізму. 

Колектив інституту виявляє повне розуміння сутності колабораційної 

діяльності та її загроз для національної безпеки, державного суверенітету та 

територіальної цілісності України. Всі працівники продемонстрували чітке 

усвідомлення кримінальної відповідальності за будь-які форми співпраці з 

державою-агресором. 

Опитування підтвердило одностайну проукраїнську позицію 

працівників ДІВТ ДУІТ. У колективі відсутні прояви підтримки військової 

агресії рф чи проросійських поглядів. Жоден з працівників не мав контактів з 

тимчасово окупованими територіями та країною-агресором з 2014 року, 

включаючи відсутність майнових зв'язків та документів цих територій. 

Моніторинг соціальних мереж також підтверджує відсутність у 

колективі осіб, які поширюють проросійський контент або заперечують факт 

збройної агресії. 

Для подальшого підвищення обізнаності колективу рекомендовано 

ознайомитися з Методичними рекомендаціями НАЗК щодо виявлення фактів 

колабораційної діяльності та відповідними матеріалами на офіційному сайті 

інституту. 

Результати опитування були розглянуті на засіданнях кафедр, Ради з 

якості вищої освіти та Вченої ради ДІВТ ДУІТ. Повний звіт надано для 

подальшого опрацювання та розміщення на сайті інституту. Такі результати 

засвідчують високий рівень національної свідомості колективу та готовність 

протистояти загрозам національній безпеці України. 

 

Т.в.о. директора  ДІВТ ДУІТ                                           Олена МЕДВЕДЄВА 

Голова Ради з якості вищої освіти   

ДІВТ ДУІТ                                                                       Олена БАЙРАМОВА  

 

 


